MynbrumeTp 1mdpoBoit AKHII-2211

e MH3mepenue nepemennoro (10 ~750 B) u nocrosinnoro Hanpsikenust (10 1000 B), mepeMeHHOIr0 ¥ MOCTOSTHHOTO
Toka 10 20A, yacTorhl A0 20 MT'y, émkocTu 10 2 M®, HHAYKTUBHOCTH 110 20I'H, comporueJjenusi 10 200 MOm,
NMPO3BOHKA LENH, HCIIBITAHME P-N MepexoaoB, u3M. Temmeparypsl (°C/ °F) 1 k03¢. ycuiieHHs] TPAH3HCTOPOB

(hFe — NPN/ PNP)
Ba3oBas norpemnocts (DCV): + 0,5%

Be3zonmacuocts kart. 11 600 B/ xat. |1 1000 B

Makec. paspemenue (3 % paspsinon): 0,1 mB/ 0,1 mxA/ 0,01 I'u/ 0,01 a®/ 0,001 mI'n/ 0,1 Om/ 1 °C
H3mepeHne cp. KB. 3HAYEHHS CHTHAJIOB NMPOU3BOJILHON Gopmbl (TRMS)

OTtaeabHbIi BX0A «pA/MA» 151 ciia6oTounbix u3mepenuii (0...200 MA)

PyuHoii BbIOOp 1Mana3oHa H3MepeHuil (mepekiawyarTens), pynkuus yiaepxanue (HOLD)
H3mepenne ko3¢. ycmiienus no Toky (h213/ B amana3sone 0...1000)

Perucrpauus Min/ Max 3Ha4eHmii, oTHocuTebHbIe U3Mepenus (REL)

KK-unmnkarop («1.999», ckopocts 3 u3m./c)

Barapeiinoe nutanne, aBToBbIKI0YeHHE (APQO), BcTpoeHHbIi ¢/ ponapuk

TTA HopMuUpyloTCA NpK:
(23 £ 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80%,

AKHUII- 2211

[Ipenens! usmepenuit

200 mB/ 2/ 20/ 200/ 1000 B

IlocTosinHOE

HanpsUKenie Pa3pemenue 100 mxB/1/10/100 B/ 1 B

(DCV) ITorpeniHocTs H3M. +(05%+3emp.)...+(1,0% + 10 e.m.p.)
BxoaHo# uMIeganc 10 MOMm
3anura Bxona 1000 Bnoct.; ~750 Beks
Ipenensl n3MepeHui 200 mB/ 2/ 20/ 200/ 750 B

E:Eer;gzi Makc. paspelnieHue 100 MxB/ 1 /10/ 100 MB/ 1 B

(AC]\)/) ITorpemHoCTh U3M. +(08%+5emp.)...+(1,2% + 10 e.m.p.)
Pab. mooca yacror 40...1000 I'rg
BxonHoit nmnenanc 10 MOm
3anmuTa BX0oaa 1000 Broct.; ~750 Beks
Ipe/iensl H3MEPEHUH 200 MxA/ 2/ 20/ 200 MA/ 20 A 1

IMocToAAHHBIH TOK Paspemcrne

0,1/ 10/ 10/ 100 mxA/ 10MA

(DCA) HOFpeIHHOCTI) HU3M.

+(1,2% +8emM.p.)...+(2,0% +5 e.m.p.)

[Ipenens! uzmepenuit

200 mMxA/ 2/ 20/ 200 MA/ 20 A *

IlepemenHblii TOK Paspenienne

0,1/10/10/ 100 mxA/ 10MA

(ACA) ITorpemHoCTh U3M. +(1,5%+15emM.p.)... +(3,0% + 10 e.m.p.)
ITonoca wacToT 40...1000 I'g
Jlnana3oH u3MepeHui 10/ 100 'y 1/ 10/ 100 xI'y 1/ 20 MTI'g
Yacrora / Hz Paspenienne 0,01/0,1/1/10/ 100 T/ 1/ 10 xI'ng
[NorpemHocTsh + (1,0 % + 10 e.m.p.)
MUWH. H3M. 9acTOoTa / YpOBEHb >3/ >1Bck3
Ipenensl u3MepeHuit 200 Om/ 2 kOm/ 20 kOm/ 200 kOwm/ 2 / 20/ 200 MOm
Conporaenenne Pasperenue 0,1/ 1/ 10/ 100 Om/ 1/ 10/ 100 kOm
ITorpemnocts +(0,8% + 3 em.p.) ... (5,0 % + 30 e.m.p.)

Hanpsokenne / Tox (Maxc.)

1B/0,4MA... 0,2 MKA

[Ipenen TecTupoBaHUs 200 Om
[opor cpabaTsiBaHHs 50 Om
IIpo3BoH nenu =
Wuapukanus 3ByKoBO#1 curaan f=2 k'
Jlmana3oH TeCTHPOBAHUS 3,3B (Uxx)
Hcnvitanue p-n Makc. paspelieHne/ ToK 1 MB/ 0,4 MA
IMorpemHOCTH +5%

[Ipenensl n3mepeHui

20/ 200 ud/ 2/ 20/ 200 MxD/ 2 MP

Pasperuenne 10/ 100 n®/ 1/ 10/100 5D/ 1 MxD
Eicoers Torpemnocts +(35%+20 eap.)... + (50 % + 10 cnp))
HampsoxeHue tecta 3...4 Bmakc.
HHIYKTHBHOCTH TIpenens! u3MepeHuit 2/ 20200 MI'n/ 2 Tn/ 20 TH
Pazpemenne 1/10/ 100 mxI'w/1/ 10 M'H
IMorpemHOCTH +(2,5% +30ex. cu)... £(5,0% + 20 exn. cu)
Makc. paspemieHne 0,001 mI'n
Jnana3on u3mepennii (K-tumna) -20...+1000 °C
;l;zu;r:'e;[;mypa Makc. paspelLieHue 1°C
Morpemrocts (<400°C/ >400°C) +(1,0% + 5 e.m.p.) / H(1,5% +1 5 e.m.p.)
Teer Tun TpaH3UCTOPOB PNP, NPN
TPAH3HCTOPOB Juana3zon u3m. ko3dd. h21 0...1000p
(h215) Hanpsxenue/ TOK TecTa 1,5 B/ 10 MkA




OO0uue JaHHbIE

W3mepenue cp. KB. 3H.

Curnan npousBoJibHo# Gopmsl (TrueRMS)

KK-nucrnei

Maxkc. uagukamust «1999» (3 %2)

CKOpPOCTh U3MEPEHUs!

Iudposas mkana: 3 u3m./c (4-x paspsiaHasi HHIMKALMS)

Asgrossikiouenue (APOfT)

14 muH (Bo3MOKHA GJIOKHPOBKA aBTOBBIKIFOYCHHS)

VcToUYHNK MHTaHUS

1,5B x4 wr (tun AAA/ LRO3)

Cpok ciryx0b1 Oatapeit ok. 100 4.

Wnpukamus paspsjia [

VYcnoBus 3KCIUTyaTaluu Temnepatypa: 0°C...40 °C; otH. BnaxxHOCTb: He 6oiee 75 %
T"abapuTHbIe pa3zMepbl 186 x 92 x 52 mm

Macca

ok. 395 r (c barapesiMn)

Wcnonnenue

600 B kar. 111 /1000 B kar. Il

Kowmmrekt mocraBku

PesnnoBbIi 3amuTHEIT 9exon (1), m3mMepuTensHble TpoBoaa (2), 6arapen 1,5 B
(4), 1/marunx K-tuna -20..+250 °C ¢ konTakramu «6anan»/ 4mm (1), PO (1).

Hpumen.: - mus npenena «20A» MakcHManbHOE BpeMs H3MepeHns Toka < 10 cek. IlepepbiB MEX/Ty TTOBTOPHBIMH H3MEPEHHAME >15 MHH.

3anura (IpeaoXpaHUuTEIIN ).

Bxox «mA»: 5x20mm, 200 MA/ 250B (tun FS1)
Bxox «20A»: 5x20mm, 20A/ 250B (tum FS2)
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KK-nmucmneit




